

5.18
FIRDAY
箴言
10:22-25

上主降福使人富足；單靠勞碌不能致富。（箴言10:22）

真正的富足

箴言說：「上主降福使人富足」，但現實中，許多有錢人並不見得都是因為自身的努力與才幹，更多的是繼承家產，擁有現成的優勢。更別說以不正當的手段，來獲取不義之財致富的人了，他們所賺得的錢財，絕非出自於上主的賜福。

至於「單靠勞碌不能致富」這句話，還有一種翻譯是「上主不把愁苦加在你的財富上面」，意思是要提醒人，特別是那些並不窮困、有餘裕的人，要明白真正的富足是上主所賜的，千萬別變成「守財奴」，把錢變成你的信仰與枷鎖，付出一切，成天追著錢跑，無時不刻為錢愁煩。

2010年，台東有位婦人，登上了《富比士》雜誌的亞洲慈善榜，也被《時代》雜誌選為年度影響力人物之一，她不是富豪名流，而是一位市場菜販，名叫陳樹菊。50幾年來默默為學校、醫院，及公益團體捐款，超過1000萬元，實踐了「願意分享才是真正的富有」的道理。從信仰的角度，我們更要明白，人千萬不要恃財而驕，乃要願意回應主恩，成為他人的祝福，這樣的人生，才是真正富足。



尋訪李約翰醫師佳美腳蹤

新樓醫院第8任院長（1931～1935）李約翰（Dr. J. L. Little）醫師的媳婦，偕同孫女拜訪新樓醫院，尋找先人腳蹤。當年李約翰醫師受英國母會差派來台，並組織了「台灣南部基督徒醫學會」等，為台灣的傳道與醫療事工留下許多貢獻。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我往值得追尋的目標前進，在祢的心意中，過真正富足的人生。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。